



О направлении уголовного дела в суд для применения принудительной меры медицинского характера



Ростовским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя города Москвы, совершившего в состоянии невменяемости запрещенные уголовным законом деяния, предусмотренные п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия), ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 29 августа 2018 года утром фигурант уголовного дела, пребывая в состоянии невменяемости, находясь в магазине женской одежды торгового комплекса «Абакан», расположенного в городе Ростове Ярославской области, подошел к ранее незнакомой ему 64-летней женщине и нанес ей неуставленным тупым твердым предметом, используемым в качестве оружия, не менее трех ударов по волосистой части головы и левой кисти, причинив легкий вред здоровью потерпевшей.

В этот же день он, находясь на смотровой площадке одной из достопримечательностей города Ростова, подошел к 41-летней посетительнице, после чего при помощи рук перекинул



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

потерпевшую через ограждение стены, расположенной на высоте 5,72 метра над землей, причинив тяжкий вред здоровью потерпевшей.

Факт нахождения фигуранта уголовного дела в состоянии невменяемости в момент совершения им указанных выше общественно-опасных деяний установлен проведенной в ходе расследования стационарной судебно-психиатрической экспертизой.

В соответствии с выводами комиссии экспертов, мужчина и в настоящее время обнаруживает признаки психического расстройства и нуждается в применении принудительных мер медицинского характера с направлением на принудительное лечение в психиатрический стационар общего типа.

Материалы уголовного дела переданы в суд для решения вопроса о применении в отношении мужчины рекомендованной принудительной меры медицинского характера.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1277992>